

男子公司经营出现问题,欠下高额借款并牵扯到家人 一家3口从北京来海口欲自杀

海口警方迅速出警及时处置,3人已脱离生命危险

□记者 苏钟

本报讯 “我的同学在海口美兰区盛科水城……全家可能自杀了,凌晨已报警……”昨日上午,一名网友在微博上发布的消息引起广泛关注。海口美兰警方接报后迅速出警救助,经抢救,当事人邓先生一家3口已脱离生命危险。

据了解,邓先生是北京某公司法定代表人,女儿毕业于某医科大学,是一名护士,一家3口今年3月份从北京来到海口,租住在美兰区盛科水城小区。邓先生由于公司经营出现问题,欠下高额借款并牵扯到家人,身心疲惫厌倦生活。邓先生和女儿邓某于5月20日晚在微博上发布一家3口要自杀的消息。当晚11时40分

许,海口美兰警方接到邓某同学报警后立即前往事发地点,发现邓先生一家3口正在房内。邓先生自称系微博账号被盗,并无自杀意图。民警在现场让邓某通过手机向报警人作了解释。

昨日上午8时许,海口美兰警方再次接到邓某同学的报警称,一直联系不上邓某,他们一家3口可能会有危险。警方立即赶到现场,发现邓

先生一家3口已昏迷不醒,地上散落着药盒和遗书等。民警随后拨打120。经医务人员现场抢救,邓先生一家3口意识逐渐恢复并被立即送往医院接受进一步治疗。

目前,邓先生已出院,其妻子和女儿也已脱离了生命危险。警方已通知邓先生的亲属到琼陪护并协同做好思想劝导工作。

“我们错过了5·20,不能再错过5·21”

昨日海口四个区共有212对恋人领结婚证,比平时有所增加

本报讯 “5·20”和“5·21”的谐音是“我爱你”,因此在这两天选择登记领取结婚证的恋人格外多。今年的“5·20”恰逢星期日,海口市的婚姻登记部门不上班。“5·21”正值星期一,准备在特殊日子登记结婚的新人集中在这天领证。

记者 吴兴文/图



一些恋人在办理结婚登记手续

海口昨日有212对新人领证

据海口市龙华区婚姻登记处工作人员唐丹丹介绍,昨日上午7时50分许,在海口市龙华区政府服务中心门外,已有近10对恋人在门口排队准备办理结婚登记手续。从昨日早上开始,唐丹丹和同事们一直忙碌到中午12时许,才送走上午领完结婚证的最后一对新人。当天上午,唐丹丹和同事们共为50对恋人办理了结婚登记手续。而在平时,一天领证的恋人也就20-30对。记者了解到,截至昨日下午下班时间,龙华区共为64对恋人办理了结婚登记手续。

近年来,美兰区办理结婚登记在海口四个区中是最多的。为了应对“5·21”这天的工作量,美兰区婚姻登记处增派了一名工作人员。同样,一大早工作人员便开始忙碌起来。上班一个多小时后,已经有20多对新人取号等待办理婚姻登记业务。截至昨日17时30分许,美兰区当天共为72对新人办理了结婚登记手续,当天办理的人数相当于平时的3倍。

昨日,琼山区婚姻登记处共为46对恋人办理结婚登记手续。秀英区婚姻登记处共为30对恋人办理结婚登记手续。今年的“5·20”是星期天,考虑到星期天不能领证,不少恋人提前到上周五领证。5月18日,琼山区为40对恋人办理结婚登记手续,秀英区为30对恋人办理结婚登记手续。

大四女生昨与男友登记结婚

据统计,昨日海口市共有212对恋人领取结婚证,市民小凡和男友小前就是其中的一对。小凡是海口琼山区人,小前是河北人。

据小凡介绍,她和小前在表姐的婚礼上认识。“2014年,那时我还在上高三,我的表姐嫁到了河北,当时我跟随家人前往河北参加表姐的婚礼,认识了表姐丈夫的表弟小前。”小凡说,两人属于一见钟情。小凡高中毕业后,考上了海南的一所大学,小前则一直在河北一所大学读书。大学期间,双方除了用手机视频外,还会各自攒钱,等到机票便宜的时候,一方飞到另一方所在地去见面。

看重两人感情的小前从河北某高校毕业后,来到海口工作陪伴小凡。刚开始,小凡的父母不同意他们两人在一起。在小前待在海口的这段时间,他打动了小凡的父母。

昨日上午,小凡和小前在琼山区婚姻登记处拿到结婚证后,甜蜜的两人不禁相拥拍照留念。小凡说,他们原本打算5月20日领证,不过撞到了周末,只好选在“5·21”领证。

小凡说,以后每年的5月21日就是他们的结婚纪念日,他们都会庆祝这个特殊的日子。

小凡说,她目前念大四,7月份将大学毕业,两人的婚礼还要往后推一推。“我打算先在海口发展,过段时间再考虑是否回家。”小前说。

一大早来排队,可号已被取完

昨日14时30分许,美兰区政府服务中心的大门刚刚打开,小陈就拉着男友小吴的手,取号办理婚姻登记业务。

“这次运气不错,取的是第5号。”同小陈一样,数对恋人在美兰区婚姻登记处下午的工作刚开始时,就已经取好了办理结婚登记手续的号。

小陈告诉记者,“5·21”这个日子是他们特意挑的。为了能够在当天办证,两人在上周就向公司请了“5·21”上午的假,准备在上午领证。没想到在美兰区有很多新人跟他们一样,想在当天领证。昨日上午9时30分左右,待小陈和男友赶到后才发现,不仅大厅里站满了人,连大厅外也有不少人在等待叫号。当小吴准备领取号码时,发现上午限定的30个号已经全被取完。

第一次来领证的两人,没有任何经验,只能等到下午再来取号。昨日15时许,小陈和小吴终于如愿领到了结婚证。

昨日,陪同小吴和小陈前来领证的还有小吴的好朋友小李。据小李介绍,小吴比他大两岁,从小他们就关系很好,看到好兄弟能和心爱的人走进婚姻殿堂,他感到很开心。小吴称,在他和小陈举行婚礼时,将邀请小李当伴郎,一起见证两人的爱情。

男子拿同事银行卡盗刷6700元

海口美兰区法院:构成盗窃罪,判处有期徒刑7个月,缓刑1年

□记者 吴兴 通讯员 王娇

本报讯 今年22岁的男子麦某示是白沙黎族自治县人。去年,他在海口市美兰区桂林洋经济开发区某快递公司从事快递员工作。在工作中,麦某示在宿舍里心生歹念,两次盗刷同事银行卡,共取走6700元。近日,海口美兰区法院对该案作出判决。

2017年12月,麦某示在海口市美兰区

桂林洋经济开发区某快递公司宿舍里盗取同事洪某莞放在行李箱内的银行卡,并使用偷记的密码,于同年12月16日和18日,两次分别盗刷人民币2700元和4000元。麦某示作案后将银行卡放回洪某莞的行李箱。12月28日,被害人洪某莞发现银行卡被盗刷后报警。民警经过侦查,将麦某示抓捕归案,缴获赃款人民币4000元。破案后,麦某示的家属代其赔付洪某莞2700元。上述赃款6700元已全部发还洪某莞,并取得

洪某莞的谅解。

美兰区法院认为,被告人麦某示以非法占有为目的,秘密窃取他人银行卡并盗刷6700元,其行为已构成盗窃罪,应依法予以惩处。鉴于被告人麦某示到案后如实供述罪行,并主动将盗刷的6700元全部发还被害人,依法可以从轻处罚。法院经过审理,以盗窃罪判处被告人麦某示有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金人民币2000元。

学校舞台配音房着火

海口消防及时救援,无人伤亡

□通讯员 潘伟 记者 钟起的

本报讯 5月20日16时许,位于海口龙昆南路的一所学校的舞台配音房着火,龙华消防大队接到报警后立即派出一辆消防车及6名消防官兵赶到现场把火扑灭。火灾导致两台音箱及部分音乐器材被烧毁,没有人员伤亡。

消防官兵到达现场后,发现操场上的舞台配音房有浓烟冒出,是配音房内的音响及部分乐器、电线等杂物着火,火势较小,消防官兵在关闭舞台的电源后,利用4具4公斤的灭火器扑灭明火。随后用水桶接水的方式(因配音房门口及内部空间较为狭窄,水枪不便开展作业)往火场泼水降温防止复燃。

寻找目击证人启事

2018年05月13日14时35分许,在海口市秀英区兴国路与兴南二路十字路口处,琼A53882号重型半挂牵引车牵引A1502挂号重型平板半挂车与海口878927号二轮电动自行车发生碰撞,造成电动车驾驶人当场死亡的交通事故。

请目击证人或知情人向警方提供有关事故的相关情况。

举报电话:指挥中心:31366222

吴警官:13976383999 高警官:13907542800

海口市公安局交通警察支队事故处理大队

2018年05月21日

省质监局开展“5·20世界计量日”系列活动

□记者 林文星 通讯员 符丹丹

本报讯 今年的5月20日是第19个“世界计量日”。当天,海南省质监局在海南大学开展了“5·20世界计量日”宣传活动,活动的主题是“国际单位制(SI)的量子化演进”。

为做好“5·20世界计量日”的宣传工作,当天省质监局在海南大学图书馆外设

立计量宣传咨询台,接受学生们对计量问题投诉及咨询,免费提供用眼知识咨询、验光服务等,并通过计量知识展板、计量知识宣传材料等向学生们宣传计量知识、法律法规以及今年世界计量日的主题内容,通过普及计量知识,提升计量的社会认知度和影响力。

与此同时,省质监局还在海口地区开展

了对重点用能企业的计量管理情况进行走访调研活动,开展集贸市场电子计价秤检查、新建房屋“民用三表”的监督检查等系列活动。省计量测试所也于当天开展实验室开放活动,邀请社会各界有关人士参观计量实验室,与计量检验检测“零距离”接触,深入了解计量检定工作,进一步促进社会各界对计量工作的了解和支持。